



СВОБОДА И СПРАВЕДЛИВОСТЬ
Яблоко

Российская объединенная демократическая партия

«Мы спасем Костромскую область!»



промышленник
**Владимир
МИХАЙЛОВ**



эколог
**Валентина
ЯМЩИКОВА**



агарий
**Александр
ЛАЗУТИН**

Костромское региональное отделение партии «ЯБЛОКО»

ЯБЛОКО
в избирательном №**3**
бюллетене

Уважаемые костромичи!

Спасем Костромскую область!

Еще недавно нас было более 900 000 жителей,
а сегодня — только 650 тысяч.



Хватит! Вымирание области надо остановить!

В Костромской области высокий уровень онкозаболеваемости, на 20% выше, чем по России. Выявлением и пресечением причин этого будет заниматься известный костромской эколог **Валентина Николаевна Ямщикова**.

В Костромской области из года в год снижаются посевные площади и поголовье скота, потому что у нас невыгодно заниматься сельским хозяйством. Хотя еще недавно костромской сыр и костромскую породу коров знали по всей России. Восстановлением сельского хозяйства будет заниматься заслуженный фермер Костромской области **Александр Степанович Лазутин**.

Ежегодно из нашего региона уезжают 10 000 наших земляков, включая молодежь. У нас разваливаются производства, распределяются заводы, а наших детей вынуждают искать работу в других регионах и переезжать туда жить. Это необходимо остановить. Для этого нужно развивать производство, открывать новые рабочие места, учить молодежь профессиям, на которые они с удовольствием пойдут работать в Костромской области. Этими вопросами займется известный промышленник, заслуженный изобретатель России, кандидат экономических наук **Владимир Викторович Михайлов**.

Мы поставим власть на службу людям.

Приходите на выборы.

Вместе спасем Костромскую область!

Голосуйте за ЯБЛОКО — команду КОСТРОМИЧЕЙ!

2



ЭКОНОМИКА

1 ОСТАНОВИТЬ спад населения, развал и распродажу заводов. Для этого нужно развивать производство, открывать новые рабочие места, учить молодежь профессиям, на которые они с удовольствием пойдут работать в Костромской области.

2 РАЗВИВАТЬ перспективные производства: лесоперерабатывающее, ткацкое и сельское хозяйство, которые стали бы локомотивами экономики развития Костромской области. Оказать им необходимые меры поддержки.

3 ДЛЯ РАЗВИТИЯ производства, организации новых рабочих мест и чтобы наши дети не уезжали в другие регионы, необходимо внести в Государственную Думу законопроект о том, чтобы ставки налогов для предприятий, производящих продукцию, зависели от уровня заработной платы в регионе: чем ниже уровень заработной платы, тем ниже налоги. Это послужит стимулом к созданию выгодных

условий для открытия производств и привлечения финансовых инвестиций в Костромскую область.

4 ПРИНЯТЬ в областной Думе законопроект о введении льготы для предприятий, производящих продукцию, расположенных в районах области, в зависимости от уровня заработной платы в каждом районе: чем ниже уровень заработной платы, тем выше размер льготы. Тем самым промышленники из Костромы будут заинтересованы организовывать предприятия, например, в Вожме или в Боговарове.

5 ПЕРЕВЕСТИ котельные и электростанции на местные виды топлива: древесину, торф, солому, чтобы не тратить миллиарды на покупку мазута, угля и газа в других регионах.



ЭКОЛОГИЯ И ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ

1 ОРГАНИЗОВАТЬ публичные слушания по вопросу обустройства экологического центра на территории Кузьмищенского сельского поселения для приема и переработки 1 млн тонн ТБО в связи с отсутствием гидрогеологического заключения о возможности устройства масштабного полигона захоронения, сортировки и переработки отходов всех классов опасности. Не допустить исключения тарифного регулирования и применения метода доходности инвестированного капитала.

2 ВЫЯВИТЬ причины высокого уровня онкозаболеваний населения Костромской области и принять меры по их устранению.

3 ВОССТАНОВИТЬ на особо охраняемой природной территории ЛПУ «Санаторий «Костромской» функционирование са-

натория матери и ребенка.

4 ЗАПРЕТИТЬ застройку в зеленых зонах города Костромы, а при необходимости строительства обязательно проводить общественные слушания.

5 ПРИНЯТЫЕ местные нормативы градостроительного проектирования должны безусловно соблюдаться, но на застроенных территориях приоритетными должны стать не машины, а дети, подростки и пожилые люди. Жилой фонд, дворовая территория, благоприятные условия проживания для человека, а не автомашин.

6 НЕ ДОПУСТИТЬ строительства Центральной (буйской) атомной станции.



СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

1 ПРИВЛЕЧЬ к работе костромских аграриев и сельхозпроизводителей представителей перерабатывающих предприятий и торговли. Сегодня цена продукта по пути в магазин вырастает в несколько раз от первоначальной закупочной, хотя для этого нет никаких объективных предпосылок. Например, при закупочной цене в 18 рублей литр молока продают в магазинах за 70 рублей. Власти региона не в состоянии не только регулировать эти процессы, но даже ответить на вопрос, почему так происходит.

2 СОЗДАВАТЬ частные фермерские хозяйства при поддержке крупных сельхозпроизводителей. Владельцы земельных угодий должны оказаться в таких условиях, при которых землю выгодней было бы использовать и обрабатывать, чем оставить ее зарастать бурьяном.

3 СЕГОДНЯ юридические лица платят огромные штрафы за нецелевое использование земли без предупреждения. Предупреждение как наказание законом не предусмотрено. Тогда как физлицо мо-

жет закупать бесконечные гектары сельскохозяйственных угодий, после чего никак их не использовать и раз в год платить за это совершен-

но несерьезный штраф. У проблемы есть решение: во-первых, нужно существенно повысить кадастровую стоимость земли с учетом плодородия, наличия коммуникаций и других факторов. Налог, как и штраф за нецелевое использование, начисляется как раз с кадастровой стоимости. Необходимо, чтобы те, у кого простаивает земля, должны платить существенный налог, а те, кто использует свои угодья по назначению и приносит региону прибыль, – налог по сниженной ставке. Тогда землевладельцу проще будет обрабатывать землю, чем ежегодно отдавать крупную сумму за простой.



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

1 ДОБИТЬСЯ принятия закона в Костромской области о льготах детям войны.

2 ОТМЕНИТЬ действующую редакцию закона о сборах в фонд капитального ремонта многоквартирных домов. Сегодня на встречах с избирателями встречаются факты того, что жильцам приходится пла-

тить двойную плату, чтобы ускорить начало ремонтных работ в доме. Это практически грабеж со стороны государства.

3 СНИЗИТЬ тарифы на услуги ЖКХ, привести их к уровню, не превышающему 15% от доходов граждан.



Заказчик: Избирательное объединение на выборах депутатов Костромской областной Думы шестого созыва
Костромское региональное отделение Политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО».

Изготовитель: Открытое акционерное общество «Полиграфия», юридический адрес: 150000 г.Ярославль, ул.Республиканская, 61

ИНН 7604006953 Тираж 100 000 экз. Дата выпуска 05.09.2015 года. Заказ №3962

Изготовление оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения на выборах депутатов Костромской областной Думы шестого созыва Костромское региональное отделение Политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО».